Algoritmus projití zamčenými dveřmi.

Vstupní údaje:

Máme svazek N klíčů, první z nich je označený, jeden z nich je správný, dveře jsou zamčené na jeden západ.
Zjednodušení:

Nebudeme řešit na kterou stranu otáčet klíčem podle toho, ze které strany dveří stojíme.
Povolené elementární operace:

1. Jdi na y. řádek algoritmu

2. vezmi první klíč

3. vezmi další klíč

4. zkus vložit klíč,
když se to podařilo, jdi na x. řádek algoritmu
když se to nepodařilo, pokračuj dalším řádkem algoritmu
5. zkus otočit klíčem,
když se to podařilo, jdi na x. řádek algoritmu
když se to nepodařilo, pokračuj dalším řádkem algoritmu
6. vytáhni klíč

7. otevři dveře

8. projdi dveřmi

Algoritmus N klíčů, jeden správný
1. vezmi první klíč
